

### お詫びと訂正のお願い（正誤表）

このたび発行しました「病院管理の手引」平成23年3月発行におきまして、誤った記載箇所がございました。

ご迷惑をおかけしましたこととお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

2 ページ	訂正箇所	ウ（療養病床が全病床の50%を超える病院は当分の間以下のとおりとする。）の計算式について、「-52」と記載されている箇所を「-36」へ訂正。
	誤	$+ \frac{\text{精神病床及び療養病床の入院患者数}}{3} + \frac{\text{外来患者数}}{2.5 \text{ (注1)}} - 52 = X$
	正	$+ \frac{\text{精神病床及び療養病床の入院患者数}}{3} + \frac{\text{外来患者数}}{2.5 \text{ (注1)}} - 36 = X$
3 ページ	訂正箇所	オ（精神病床又は療養病床のみを有し、全病床の転換を届け出ている病院は平成24年3月31日までの間以下のとおりとする。）の計算式の欄について、「 $X \leq 0$ の場合・・・3人」「 $X > 0$ の場合・・・3」と記載されている箇所の「3」を「2」へ訂正。
	誤	$X \leq 0 \text{ の場合} \cdots \cdots 3 \text{ 人} \quad X > 0 \text{ の場合} \cdots \cdots 3 + \frac{X}{16} \text{ 人}$
	正	$X \leq 0 \text{ の場合} \cdots \cdots 2 \text{ 人} \quad X > 0 \text{ の場合} \cdots \cdots 2 + \frac{X}{16} \text{ 人}$

（問い合わせ）

東京都新宿区西新宿2-8-1

東京都福祉保健局医療政策部医療安全課指導係

電話 03-5320-4432（直通）